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Platnost: od 1.9.2022  



Identifikační údaje 
  

Adresa školy: 

Základní škola, U Stadionu 522/4, 41201 Litoměřice 

 

Web: www.ustadionu.cz  

 

IČO: 46773401 

 

Ředitel školy:  

Mgr. Milan Sluka 

tel.: 416 574 921, 736 633 314 

e-mail: reditel@ustadionu.cz  

 

Vedoucí vychovatelka:  

Andrea Pechatá 

tel.: 416 574 926, 604 111 737 

e-mail: druzina@ustadionu.cz  

  

 

 

Charakteristika zařízení 
  

 Školní družina se nachází v budově školy v samostatném pavilonu. Má sedm oddělení,  

sociální zařízení a společnou chodbu pro odkládání oblečení a obuvi. 

 Ke své činnosti využívá i další prostory školy (učebny na 1. stupni, tělocvičnu, 

počítačovou učebnu, květinovou halu, cvičnou školní kuchyňku, školní zahradu a školní 

sportovní areál). 

 Účastníci se stravují ve školní jídelně, která se nachází v budově školy. Každý den je 

zajištěn pitný režim.  

  

 

 

Konkrétní cíle vzdělávání 
  

 Nabídkou všech zájmových činností všestranně rozvíjíme osobnost každého 

jednotlivce. Výběr a délku činností volíme s ohledem na individuální potřeby a zájmy 

účastníků. Formou besed podporujeme u účastníků zájem o dění kolem nás. 

 Vhodným prolínáním všech zájmových činností vedeme účastníky ke vzájemné 

spolupráci, pomoci a toleranci, k upevňování kladných vztahů v kolektivu.  

 Upevňováním hygienických návyků, dodržováním pitného režimu, zdravým vařením, 

otužováním pobytem na školní zahradě, vytvářením estetického prostředí ve všech prostorách 

školní družiny a dodržováním předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví vychováváme 

účastníky ke zdravému životnímu stylu ve školní družině. 
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Délka a časový plán vzdělávání 
  

 Provoz školní družiny je zajištěn každý den ráno od 6:00 do 7:40 hodin, odpoledne od 

11:40 do 17:00 hodin. V případě zájmu minimálně 5 účastníků zajišťujeme provoz školní 

družiny i v době vedlejších prázdnin, a to nepřetržitě od 7:00 do 15:00 hodin. Ve dnech 

ředitelského volna v případě zájmu zajišťujeme provoz od 6:00 do 17:00 hodin. 

  

 

 

Formy vzdělávání 

 
Družina realizuje výchovně-vzdělávací činnost mimo vyučování zejména formou:  

 

a) pravidelná 

 Realizuje činnost zájmových útvarů přihlášených účastníků, každodenní činnost ve 

školní družině a v zájmových útvarech zřizovaných školní družinou (počítačový kroužek, 

plavání, veselá věda). 

  

b) příležitostná 

 Zahrnuje vzdělávací zájmovou a tematickou rekreační činnost, především sportovní a 

společenské celodružinové akce, výstavy prací a výrobků účastníků, kterých se mohou 

zúčastnit i rodinní příslušníci a další zájemci. 

 

c) spontánní 

 Ve školní družině jsou spontánní aktivity zahrnuty do denního režimu oddělení 

(například hry v ranní družině, odpolední klidové činnosti a aktivity při pobytu na školní 

zahradě, na hřišti) a jsou pro přihlášené účastníky. 

  

d) odpočinkové činnosti 

Mají odstranit únavu, zařazují se nejčastěji po obědě, popř. ráno pro účastníky, kteří 

brzy vstávají a dále dle potřeby kdykoliv během dne. Jde o klid na lůžku či lehátku, klidové 

hry a klidné zájmové činnosti, poslechové činnosti apod. 

 

e) rekreační činnosti  

Slouží k regeneraci sil, převažuje v nich odpočinek aktivní  

s náročnějšími pohybovými prvky. Hry a spontánní činnosti mohou být rušnější. 

 

f) zájmové činnosti  

Rozvíjejí osobnost účastníka, umožňují účastníkům seberealizaci i kompenzaci 

možných školních neúspěchů i další rozvoj pohybových dovedností a poznání. Jde o řízenou 

kolektivní nebo individuální činnost, organizovanou nebo spontánní aktivitu. Činnost může 

být organizována pro vybrané účastníky z různých oddělení v zájmovém útvaru, který vede 

vychovatelka ŠD či jiný pedagog nebo rodič.  

 

Příprava na vyučování zahrnuje okruh činností související s plněním školních 

povinností, není to však povinná činnost ŠD. Může jít o vypracovávání domácích úkolů 

(pouze se souhlasem rodičů, nikoliv před 15. hodinou, vychovatelka účastníkům úkoly 

neopravuje), nebo zábavné procvičování učiva formou didaktických her (včetně řešení 

problémů), ověřování a upevňování školních poznatků v praxi při vycházkách, exkurzích a 

dalších činnostech; získávání dalších doplňujících poznatků při průběžné činnosti ŠD 



(např. vycházky, poslechové činnosti, práce s knihou a časopisy). 

 

 

 

Obsah vzdělávání 
  

 Představuje konkrétní podobu rozpracování dané formy zájmového vzdělávání. 

Navazuje na vzdělávací oblasti převzaté z Rámcového vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání naší školy. 

  

Obsahuje tyto oblasti: 

• Člověk a jeho svět  

• Člověk a zdraví  

• Člověk a svět práce  

• Umění a kultura 

 

Školní vzdělávací program naší školní družiny je rozšířen o oblast sebevzdělávací, 

zejména formou didaktických her, hlavolamů, doplňovaček, kvízů, křížovek, smyslových her, 

prací s knihou, s časopisem, odbornou literaturou apod. 

 

 

Podmínky pro vzdělávání účastníků se  specifickými vzdělávacími 

potřebami 
  

Školní družina je schopna tyto žáky integrovat a adekvátně s nimi pracovat. 

  

Podmínky přijímání uchazečů a podmínky průběhu a ukončování 

vzdělávání 
  

 Školní družina je určena účastníkům od 1. do 4. ročníků, vykonává činnost ve dnech 

školního vyučování, ve dnech ředitelského volna a v případě zájmu minimálně 5 účastníků i o 

vedlejších školních prázdninách. 

 Organizuje zájmové činnosti především pro účastníky přihlášené k pravidelné denní 

docházce nebo docházející do zájmových kroužků. 

 Účastníci jsou do školní družiny přijati na základě vyplněné smlouvy. Zápis do školní 

družiny se koná vždy první den nového školního roku. Účastníci se mohou přihlásit i během 

školního roku podle kapacitních podmínek. 

 Ukončit docházku ve školní družině je možné na základě písemné odhlášky zákonných 

zástupců účastníka. V případě opakovaného porušování Vnitřního řádu školní družiny lze 

účastníka ze družiny vyloučit. 

 

 

 

Popis materiálních podmínek 
  

 Všechna oddělení školní družiny jsou dobře materiálně vybavena (hry, hračky, 

pomůcky, AV technika, PC). Oddělení jsou vkusně zařízena, výzdoba v oddělení je aktuální 

obměňována. 



 Do budoucna je plánována postupná výměna nábytku v odděleních i na společné 

chodbě, úprava chlapeckého WC a doplnění školní zahrady rekreačním a sportovním 

vybavením. 

  

 

 

Popis ekonomických podmínek 
  

 Výše úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině činí 100,- Kč měsíčně. Vybírá se 

za období září až prosinec a leden až červen v hotovosti v kanceláři školy. Úplata za zájmové 

kroužky je dána dle materiálních potřeb. 

  

 

 

Popis personálních podmínek 
  

 Zájmové vzdělávání je řízeno kvalifikovanými odborníky. Všechny vychovatelky mají 

pedagogické vzdělání s praxí 5 až 30 let. Průběžně se dále profesně vzdělávají. 

 Každá vychovatelka má vysokou míru empatie, dovede projevovat vřelý vztah 

k účastníkům, umí řídit širokou škálu různých zájmových aktivit přiměřených věku účastníků. 

Dokáže vybranými aktivitami v účastnících vzbuzovat zájem, podporovat jejich sebevědomí a 

rozvíjet pozitivní stránky osobnosti. Zná bezpečnostní předpisy pro práci s účastníky činnosti. 

  

 

 

 

 

Popis podmínek bezpečnosti práce a ochrany zdraví 
  

 Účastníci jsou při nástupu do školní družiny poučeni o bezpečnosti a chování ve všech 

prostorách školy využívaných školní družinou (herny, společná chodba, WC, školní jídelna, 

cvičná kuchyňka, počítačová učebna, školní zahrada, sportovní areál školy). Pro činnost 

školní družiny platí provozní řády pracoven. 

 Bezpečnost účastníků při přechodu ze tříd po skončení vyučování do školní družiny 

nebo ze školní družiny do zájmových kroužků pořádaných školou je zajištěna osobním 

předáváním účastníků mezi třídními učiteli, vedoucími kroužků a vychovatelkami. 

  

 

 

Spolupráce s rodiči 
  

 Školní družina spolupracuje s rodiči na akcích pořádaných školou, zve rodiče na 

celodružinové akce a soutěže dle celoročního plánu. 

 Rodiče mají možnost kontaktovat se s vychovatelkami během konzultačních hodin 

nebo kdykoli po domluvě, nebo své názory a připomínky sdělovat prostřednictvím dotazníků. 

 


